


 

 

 نقاط(   06:) التمرين الثالث

 البسيطين التاليين :  Ɓو Aليك السكرين ا-

 

 

 

 

 هل للسكرين نفس الصيغة المجملة ؟ علل  -1

 أعط اسم كل سكر ثم حدد نوع صورة كل سكر  -2

 : )صح أو خطأ مع تصحيح الخطأ( الاقتراحات التالية الخاصة بكل سكرعلل  -3

 يحتويان على نفس عدد ذرات الكربون غير المتناظرة .  -أ

 لهما نفس الوظيفة الكيميائية . -ب 

 يعطيان نفس عدد المتماكبات . -ت 

 هذين السكرين مرجعين لمحلول فهلنغ و تولنز . -ث 

 

 

 

 

                                                                                                           




